
Referat af bestyrelsesmøde 21. april 2022 
  

Deltagere: John Andreasen, Poul Larsen, Lene Lasson, Bente Hansen og Michael 
Hansen (sidstnævnte på telefon). 
 
Referent: Michael Hansen 

 
 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat af det seneste ordinære bestyrelsesmøde 10. februar 2022 

2. Status på regnskab inklusive udgiften til to flotte, nye trapper 

3. Forberedelse af generalforsamling – beretning, praktiske opgaver mv. 

4. Foreningens egne anlæg – herunder status på kystsikringen 

5. Refleksioner/læring efter trappeprojektet og efter hæk- og hegnsdagen 

6. Henvendelse fra Keiser NaturLøft, der har speciale i at tilgodese biodiversiteten på grønne arealer 

som haver, parker, plæner mv. (tidligere fremsendt mail er vedhæftet) 

7. Status på undersøgelsen af dræn i vores område 

8. Opfølgning fra seneste møde om hjertestarter og betingelser ved eventuel fondsstøtte 

9. Eventuelt 

 
 

Referat: 
 

Ad 1) Godkendelse af referat af mødet 10. februar 2022 
Referatet blev godkendt. 
 
 

Ad 2) Status på regnskab inklusive udgiften til to flotte, nye trapper 
Saldoen på vores bankkonto er cirka 115.000 kroner efter modtagelse af kontingentbetaling. Den gode 
kassebeholdning betyder, at foreningen kan foretage de fleste nødvendige og fornuftige investeringer uden 
at skulle afvente, at der først spares op til en konkret udgift. 

 

Ad 3) Forberedelse af generalforsamling – beretning, praktiske opgaver mv. 
Formanden gennemgik nogle af de temaer, som bør have plads i bestyrelsens beretning, og kassereren 
gjorde det samme i forhold til den økonomiske beretning. Formanden tager kontakt til en mulig dirigent på 
generalforsamlingen. 

Det blev besluttet, at der skal foretages skriftlig afstemning ved valget af bestyrelsesmedlemmer, og det 
kommer til at fremgå af indkaldelsen til generalforsamling. 



Generalforsamlingen holdes som udgangspunkt på fællesareal øst. I tilfælde af regn- eller blæsevejr er der 
– som tidligere – mulighed for at flytte generalforsamlingen indendørs på Stokrosevej 16.  

 

Ad 4) Foreningens egne anlæg – herunder status på kystsikringen 
Der ligger ikke umiddelbart større, akutte opgaver, der bør udføres i den førstkommende tid.  

 

Ad 5) Refleksioner/læring efter trappeprojektet og efter hæk- og hegnsdagen 
Bestyrelsen glæder sig over, at vi oplever stor opbakning fra grundejerne, når vi efterspørger en hjælpende 
hånd – senest i forhold til både trappeprojektet og hæk- og hegnsdagen. 
 
I forhold til den opfølgende behandling af trappen afventer vi en forhåbentlig varm sommer og deraf 
følgende tørring af træet. 
 
 

Ad 6) Henvendelse fra Keiser NaturLøft, der har speciale i at tilgodese biodiversiteten på grønne 
arealer som haver, parker, plæner mv. (tidligere fremsendt materiale er vedhæftet). 
Formand John Andreasen har haft kontakt til firmaet og har indhentet yderligere oplysninger. På baggrund 
af de ekstra oplysninger vurderer bestyrelsen, at vi ikke skal gå videre med henvendelsen fra Keiser 
Naturløft. 

 

Ad 7) Status på undersøgelsen af dræn i vores område  
Det vurderes, at der er styr på langt de fleste dræn i vores område. Det giver god mening – for 
fællesskabets skyld – at vi også i de kommende år fortsætter med at sørge for velfungerende drænrør. 

 

Ad 8) Opfølgning fra seneste møde om hjertestarter og betingelser ved eventuel fondsstøtte 
Lene Lasson har udarbejdet ansøgning til SparNord fonden og redegjorde for sin argumentation i forhold til 
budget, formål, kommunikationsplan, argumenteret projektbeskrivelse, bæredygtighed mv. Sagen 
genoptages af bestyrelsen, når der kommer svar fra SparNord fonden. 

 

Ad 9) Eventuelt 
 


